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UDZIELENIE WYJAŚNIEŃ TREŚCI SWZ 

 
Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu 

nieograniczonego na sukcesywną dostawę odczynników laboratoryjnych stosowanych  
w pracach naukowo-badawczych. Nr sprawy ZP/PN/62/2023, część nr 3. 

 
 Instytut Podstawowych Problemów Techniki PAN ul. Pawińskiego 5B, 02-106 Warszawa, 
zwany dalej „Zamawiającym”, działając na podstawie art. 135 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 
2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r., poz. 1605 ze zm.), zwanej dalej „ustawą” 
udziela wyjaśnień treści SWZ. 
 
Zgodnie z art. 135 ust. 6 ustawy Zamawiający przekazuje treść pytań Wykonawcy z dnia 
16.11.2023 r. dotyczących części nr 3, bez ujawniania ich źródła: 
 
Pytanie  1: 
Dotyczy załącznika nr 7, projekt umowy, §11, punkt 1 
Prosimy o skrócenie terminu przydatności dostarczonych produktów w dniu dostawy do 60% 
całego terminu ważności ustalonego przez Producenta. Oferowane przez nas wyroby są 
produktami biologicznymi, których nie magazynujemy. Aby zapewnić maksymalny możliwy termin 
przydatności do użycia produkty są każdorazowo zamawiane u Producenta. Jednocześnie przed 
realizacją zamówienia możemy przekazać Użytkownikowi informację, o terminie ważności 
aktualnej partii produktu i po akceptacji zrealizować zamówienie. 
Odpowiedź: 
Zamawiający zmienia treść SWZ w rozdziale III „Opis przedmiotu zamówienia” ust. 12 
w następujący sposób: 

12. Zamawiający wymaga, aby dostarczone odczynniki w dniu dostawy mieściły się w okresie 
przydatności określonym przez producenta. W przypadku gdy termin przydatności 
zamawianych odczynników jest krótszy niż 60 % terminu określonego przez producenta, 
Wykonawca każdorazowo po złożeniu zamówienia przez Zamawiającego, poinformuje go 
o ważności aktualnej partii produktu. Realizacja zamówienia nastąpi po akceptacji terminu 
przydatności przez Zamawiającego. 

 
W konsekwencji zmianie ulega także § 11 ust. 1 projektu umowy w następujący sposób: 

1. Wykonawca oświadcza, że termin przydatności dostarczonych produktów w dniu dostawy 
mieści się w okresie przydatności określonym przez producenta. W przypadku gdy termin 
przydatności zamawianych odczynników jest krótszy niż 60 % terminu określonego przez 
producenta, Wykonawca każdorazowo po złożeniu zamówienia przez Zamawiającego, 
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poinformuje go o ważności aktualnej partii produktu. Realizacja zamówienia nastąpi po 
akceptacji terminu przydatności przez Zamawiającego. 

 
Powyższe zmiany dotyczą jedynie części nr 3 niniejszego postępowania.. 
 
Pytanie nr 2: 
Dotyczy załącznika nr 7, projekt umowy, §11, punkt 3 
Z uwagi na konieczność importu prosimy o wydłużenie terminu dostawy produktu wymienianego 
w ramach reklamacji do 21 dni.  
 
Odpowiedź: 
Zamawiający zmienia treści § 11 ust. 3 projektu umowy w następujący sposób: 

3. Wymiana opisana w powyższym ustępie nastąpi w terminie do 21 dni, na koszt Wykonawcy. 
Powyższa zmiana dotyczy jedynie części nr 3 niniejszego postępowania. 
 
W pozostałym zakresie treść SWZ pozostaje bez zmian.  
Udzielone wyjaśnienia i dokonane zmiany mają moc wiążącą i stanowią integralną część 
dokumentacji zamówienia. W związku z brakiem wystąpienia przesłanek określonych w art. 137 
ust. 6 ustawy Pzp, termin składania ofert nie ulega zmianie. 
 
 

W związku z powyższym, działając na podstawie art. 137 ust. 1 i 2ustawy Pzp Zamawiający 

dokonuje zmiany Załącznika nr 7 do SWZ – Projekt umowy (dla części nr 3) – modyfikacja z dnia 

17.11.2023 r. 
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